statistika 30. ozujka 2021.
uniformna = jednolika = ravnomjerna

UNIFORMNA RAZDIOBA - kontinuirana razdioba vjerojatnosti u kojoj razlikujemo neko konac¢no
podrucje koje je dopustivo i u kojem je vjerojatnost razmjerna velicini podrucja koje promatramo
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Kolika je vjerojatnost da sluCajna toCa po ravomjernor

razdiobi bude unutar pola polumjera od sredista
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binomna razdioba i Poissonova su diskretne P(m)

binomna: ponavljamo neki eksperiment n puta, i svaki od n eksperimenata je nezavisan
i vjerojatnost da se nesto desi u jednom eksperimentu je p, da se ne desije 1-p =q
B(n,p)(m) je vjerojatnost da se to neSto desi u m eksperimenata
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p=0.2,i provodimo 4 eksperlmenta Kolika je vjerojatnost da se desi taj dogadaj u barem 3
eksperimenta i )
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Lovac gada glinene golubove i puca 6 puta. Ako je za svaki
pucanj sansa da pogodi 0.3 kolika je vjerojatnost da pogodi

tocCno tri glinena goluba. M
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Auto ide prerijom i u prosjeku pogodi 3 komarca na minutu.
Koja je vjerojatnost da u 100 sekundi pogodi 4 komarca ?
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ocekivanje FlX= Z X. P(X:'x) — Z-X'L.PL.
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normalna ili Gaussova razdioba = zbroj vrijednosti mnogo
malih nezavisnih doprinosa koji se zbivaju slucajno s nekom
zakonitoscu sa srednjom vrijednosti /UL
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Domaca zadaca: prvi zadatak na stranici
https://ncatlab.org/zoranskoda/show/stat-21-test-drugi-dio
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